



美好社区

市场星报

2021年4月1日
星期四

编辑/江锐
组版/方芳
校对/刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 沈娟娟)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”一句句铮铮誓言,一声声铿锵承诺,一个个紧握的右拳,久久回荡在广场上空。为庆祝建党100周年,3月30日上午,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委组织社区30余名党员在蜀山烈士陵园开展“重温入党誓词 缅怀革命先烈”学党史系列活动,缅怀先烈的丰功伟绩。

在蜀山烈士陵园广场上的英雄雕塑前,参加活动的党员身着正装,佩戴党徽,列队齐整。活动首先由社区党委书记沈兵领誓,全体党员干部在高大威严的革命烈士纪念碑前,在庄严肃穆的气氛中,在鲜红的党旗下重温入党誓

词,牢记自己的庄严承诺,不忘作为一名党员的初心和使命。

随后,大家怀着无比崇敬的心情逐一向革命烈士纪念碑献鲜花,以默哀的方式追思革命烈士们为共产主义事业前仆后继、视死如归的革命精神,表达着自己崇高的敬意和缅怀之情。

拥有50年以上党龄的老党员孙芝凤说:“现在的幸福生活是革命先烈用鲜血换来的,通过祭奠先烈,重温入党誓词,让我们真切感受到今天的幸福生活来之不易。”

此次活动,为参加活动的党员上了一堂深刻的革命传统教育和爱国主义教育的实践课,进一步激发广大党员的爱党热情,增强党员的责任感和使命感。



日前,合肥市淝河镇卫乡村充分利用宣传手册、展板、横幅、公示栏,开展全方位、多渠道、多层次、接地气的政策宣讲,深入讲解城居及参保登记的重要意义和作用,告知群众“为什么参保登记、去哪里参保登记、如何参保登记”。

■ 卫绍春 记者 马冰璐

红色传唱,精神飘扬

星报讯(邹露露 记者 马冰璐)3月31日,合肥市西园街道光明社区开展“红色传唱,精神飘扬”的学党史唱红歌活动。

光明社区名君家园合唱队30余名退休老党员通过连续几周的排练,相聚一堂共同献唱了《唱支山歌给党听》《歌唱祖国》《百年红船》《没有共产党就没有新中国》等红歌。参与互动的党员们边学唱、边理解、边体验,一同品味那段传奇的红色岁月,深情嘹亮的歌声把活动推向高潮,大家跟着歌声节奏挥舞着手中的党旗,沉浸在美妙的歌声和澎湃的激情中。现场气氛热烈,歌声飘荡,

振奋人心,有路过的居民听见歌声也陆续走进排练室,和大家一起合唱。

名君家园歌唱队李阿姨在活动结束后激情洋溢地说,“此次唱红歌活动让我们这些退休老党员重新对党史有了正确的认识,大家对红色传承更是充满信心,红色精神需要代代传承,也需要我们这些老同志坚定信心,不忘初心。”

光明社区党委副书记王鹏说,此次活动使音乐艺术与组织生活有机融合,既组织党员重温党团结带领人民百年奋斗的光辉历程,接受党史党性教育,又让老党员同心合力相聚一堂同说党史,为退休老同志营造了良好的活动氛围。

包河区骆岗街道举办“春风行动”

星报讯(许骆 贺云龙 记者 沈娟娟)3月29日,2021年包河区骆岗街道“春风行动”暨就业招聘日人才对接会在包河苑社区志愿服务广场成功举办,本次招聘会由合肥市包河区人力资源和社会保障局、包河区骆岗街道主办,安徽徽商人力资源管理有限公司与包河苑社居委共同承办。

参加此次招聘会的有来自合肥市各区县50多家企业单位,为求职者提供了包括技术工、普工、服务、销售、财会、家政、包装、维修等2600多个工作岗位。

春风送暖,招聘会现场气氛活跃,用人单位拿着岗位宣传网页积极向求

职者介绍岗位待遇、工作时间等详细情况。主办方工作人员为来参加招聘会的人员进行测温扫码,骆岗街道工作人员设立政策咨询台,为参会的企业宣传民生工程新员工岗前培训,详细为企业讲解政策,同时,为求职者和现场的老百姓宣传城乡居民养老保险、就业创业所涉及的法律、政策、社会保险等服务项目咨询。

应聘者王阿姨说:“社保我还没有交齐,也不知道怎么交,现在刚好有机会一边找工作一边问清楚,解决了我一件大事,我想找一份适合自己时间的工作,因为我要带孩子,所以想找给人烧饭的工作。”

乐享晚年 欢乐相伴

星报讯(何丽萍 秦俊枝 记者 祁琳)为了丰富老年人的晚年生活,增加邻里间的沟通交流,增强老年人的社区归属感,合肥新站高新区瑶海社区站北社居联合入驻社工机构专职社工,每个季度为季度内过生日的老人举办一次老年集体生日会,这已经成为一个传统,目前已连续开展4年,每年服务老人200余人。3月30日,在瑶海社区“爱伴夕阳”为老服务品牌支持下,站北社居联合安泰社工开展了2021年一季度老年集体生日会,本次生日会共邀请到一季度过生日的老人11人。

据悉,老年集体生日会的开展,不仅为老人提供了沟通交流的平台,增进了感情,也在活动中为老人提供健康操等教学服务,让老人不仅有精神上的收获,也有生理上的收获,更在辖区内形成尊老敬老爱老的社区氛围,传承了传统孝文化。



在清明来临之际,合肥市车谷社区新时代文明实践站、工青妇、计生协等部门开展我们的节日·清明系列活动,通过举办“读清明故事 扬民族文化”“学习革命先烈事迹 传承红色基因”“绿色清明·亲子户外运动会”等活动,普及民俗知识,缅怀革命先烈,倡导绿色清明,进一步丰富辖区青少年儿童的文化生活。

■ 张同艳 记者 沈娟娟

贾大郢社区开展“民法典”宣传活动

星报讯(党碧蒙 记者 马冰璐)为切实推动《民法典》实施,更好地保障人民群众的权益,3月25日上午,合肥市淝河镇司法所联合贾大郢社区综治办在珠光南苑东区志愿服务广场上开展了以“民法典宣传进小区”的活动。

通过发放民法典宣传册、提供咨询、发放环保袋等多种形式向居民宣传《民法典》的意义及法律条文等内容。在活动现场,还设置了法律咨询台,并由专业律师热情回应了群众关切的法律问题,用通俗易懂的语言引导居民认识到《民法典》既是保护自身权益的法典,也是全体社会成员必须遵守的规范,养成自觉守法的意识,形成守法用法的习惯。

通过此次宣传活动,广泛普及了法律法规常识,让《民法典》走到群众身边,走进群众心里。号召广大居民群众学会用法律的方式解决问题,运用合理的法律手段维护个人权益,争做知法、懂法、遵法、守法的好市民,营造安稳、和谐、美好的社会环境。